

# Шахтерская ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРНОМА КПСС  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

## ГОРОД ОТМЕТИЛ ДЕНЬ ШАХТЕРА

Накануне Дня шахтера во дворцах культуры, клубах, предпринятий прошли вечера, посвященные празднику. А в драматическом театре имени Ленинского комсомола состоялось торжественное собрание представителей общественности города. С докладом здесь выступил первый секретарь горкома КПСС Е. П. Жеваго. Прокопьевских горняков с праздником поздравил начальник одной из индийских шахт, который сейчас находится в Прокопьевске.

На этом собрании Центральному району, победителю в соревновании в честь Дня шахтера, вручено переходящее Красное знамя.

Большой группе шахтеров вручены правительственные награды.

Перед участниками собрания выступил тернопольский ансамбль «Надзрунка».

Стадион «Шахтер» в этот день стал центральным местом праздника. Перед прокопчанами здесь выступили участники художественной

самодеятельности дворцов культуры и клубов.

Их сменили спортсмены. Несколько матчей посмотрели прокопчане. Интересной была встреча между «Шахтером» класса «Б» и «Юности». Как ни старались футболисты «Юности» взять верх над мастерами, но все же не смогли добиться победы.

◆ После первой очереди реконструкции распахнул свои двери кинотеатр имени Н. Островского.

Перед первым сеансом широкоформатного фильма «Ярость» группе строителей, занятых на реконструкции кинотеатра, были вручены грамоты. Среди них К. А. Рыбаков, бригадир штукатуромальяров; А. Г. Решетников, бригадир комплексной бригады; Н. М. Затворникова, штукатуромальяр; Д. С. Катков, бригадир комплексной бригады; С. Бадамшина, мотористка.

◆ Многие прокопчане отмечали День шахтера в Тырганском и Зенковском парках культуры.

На снимке: на празднике песни.  
Фото Ф. Исмагилова.



Первого сентября традиционный первый звонок известит о начале нового учебного года для всей советской детворы. А для учителей он презенел раньше — на педагогической конференции, которая у нас, в Прокопьевске, проходила с 25 по 27 августа и явилась первым этапом работы в новом учебном году.

Это был большой творческий совет, который обсудил, какими путями и методами учительство города будет претворять в жизнь решения XXIII съезда КПСС в области народного образования. Педагоги тщательно анализировали работу, отбирали из своего опыта наиболее ценное, выносили на рассмотрение конференции предложения — плоды своих раздумий, которые могли бы сделать более эффективными приемы обучения и воспитания.

Много очень важных и актуальных вопросов было поднято на конференции. Окончательное преодоление второгодничества, борьба за качество знаний, воспитание из юного поколения людей новой формации, коммунистического завтра — были и остаются центральными задачами педагогических коллективов всех школ города. В прошлом учебном году у нас выросла качественная успеваемость, но 560 детей бросили школу: в Прокопьевске стало больше мастеров педагогического дела, но есть еще учителя, на уроках которых дети откровенно скучают и, следовательно, теряют интерес к учебе: у нас появилось множество ученических клубов, университетов, отрядов красных следопытов и т. п., но все еще имеют место (и нередко) случаи аморального поведения школьников.

Конечно, тут есть вина и

## БОЛЬШОЙ ТВОРЧЕСКИЙ СОВЕТ

семьи, и общественности, но прежде всего ответственность ложится на школу. Вот почему первое слово на конференции было сказано об учителе. Решения XXIII съезда КПСС по народному образованию — это в первую очередь новые требования к учителю. Он должен быть высоко идейным человеком, большим эрудитом, энтузиастом и творцом. Какой бы теме не посвящалось выступление участника конференции

Что это — внеклассное чтение по литературе? Нет. Это учитель истории на своем уроке «Отечественная война 1812 года» читает ребятам сцену из пьесы Тренева «Полководец». Кутузову прибыл посол Наполеона Лористон, и вот между ними состоялся такой диалог.

Две—три минуты занимает чтение. Но оно помогает заставить ребят размышлять, сделать правильный вывод

### Накануне нового учебного года в школах

— современный облик учителя, его роль в обучении и воспитании детей занимали главное место.

#### РАСТИТЬ УВЛЕЧЕННЫХ ЛЮДЕЙ

Лористон: Его величество, мой император, обращает ваше внимание на совершенно варварский способ ведения войны ваших народом...

Кутузов: С непривычки, маршал. Он двести лет не видел врагов на своей земле...

Лористон: Он некультурно воняет.

Кутузов: Видно, еще не научился культурно быть непренно забравшимся в его дом... Бьет, как умеет.

Лористон: Но ведь пора кончать войну!

Кутузов: Кончать? Но мы еще только начинаем.

справедливом народном гневе, вызванном вторжением наполеоновской армии на русскую землю. Кроме того, и это очень важно, художественный текст воздействует на чувства ребят, вызывает у них определенные эмоции. А главное — обычная тема урока заинтересовывает, увлекает.

— Нам очень важно, — говорит директор школы № 1 А. М. Карпова, выступавшая по этому вопросу, — воспитывать у ребят страстное отношение к науке, разным явлениям, вообще к жизни, растить любовь к увлечениям.

Конечно, это требует от учителя не только больших знаний, но и настоящего творчества в методике занятий, умения заставить школьников самостоятельно проанализировать пройденный материал,

## НАГРАДЫ МАШИНОСТРОИТЕЛЯМ

За достигнутые успехи в выполнении заданий семилетнего плана Президиум Верховного Совета СССР Указом от 22 августа 1966 года наградил орденами и медалями СССР группу работников предприятия и организаций машиностроения. В том числе по Прокопьевску:

#### ОРДЕНОМ ЛЕНИНА

Завьялова Михаила Викторовича — начальника цеха 14-го Государственного подшипникового завода.

#### ОРДЕНОМ ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ

Витвишину Таисию Петровну — шлифовщицу 14-го Государственного подшипникового завода.

#### ОРДЕНОМ «ЗНАК ПОЧЕТА»

Демьянину Лидию Алексеевну — шлифовщицу 14-го Государственного подшипникового завода.

Картузкова Константина Федоровича — плотника 14-го Государственного завода.

Яшагина Павла Васильевича — наладчика Государственного подшипникового завода.

МЕДАЛЬЮ  
«ЗА ТРУДОВУЮ ДОБЛЕСТЬ»  
Власенко Дмитрия Степановича — мастера 14-го Государственного подшипникового завода.

Дувакина Алексея Михайловича — токаря 14-го Государственного подшипникового завода.

Файрушина Петра Сергеевича — слесаря 14-го Государственного подшипникового завода.

МЕДАЛЬЮ  
«ЗА ТРУДОВОЕ ОТЛИЧИЕ»  
Дергунова Александра Ивановича — начальника отдела 14-го Государственного подшипникового завода.

Цеменко Виктора Васильевича — наладчика 14-го Государственного подшипникового завода.

Шамеева Вазыха Ахметзяновича — наладчика 14-го Государственного подшипникового завода.

«КОСМОС-128» В ПОЛЕТЕ  
27 августа в СССР произведен очередной запуск искусственного спутника Земли «Космос-128».

(ТАСС).

#### НА ПОЛЯХ СТРАНЫ

Как сообщает ЦСУ СССР, на 25 августа зерновые и зернобобовые культуры (без кукурузы) скошены в стране с 92 миллионов 275 тысяч гектаров — 78 процентов к площади их посевов.

С каждым днем раздвигаются границы озимого сева. Пшеницей, рожью и ячменем засеяно 11 миллионов гектаров, 27 процентов к плану.

На полях страны

развитых строителей коммунизма, у которых знания диалектических законов развития природы и общества переросли в убеждения, в готовность отдать все свою силы служению обществу — такому вопросу было посвящено очень интересное выступление директора школы № 7 Г. В. Клюева.

Сообщить учащимся определенную сумму знаний, конечно, необходимо, но далеко недостаточно. Ведь в советских и в школах наших идейных противников изучают одни и те же естественные законы, но результаты прямо противоположны.

Следовательно, надо сделать так, чтобы знания, полученные нашими ребятами, переросли в крепкие коммунистические убеждения.

Если биолог сообщит детям, что человек смертен, его организм состоит из таких-то веществ и в силу неизбежных процессов он превратится в горсть праха, а рассказы о душе — басни, — все это будет правдой, и дети поверят. Но разве только в этом должен убедить школьников учитель? И не низводит ли он тем самым человека к уровню животного?

Нет, не такие убеждения нужны школьникам. Пробудить чувство гордости за творческие, гражданские, интеллектуальные силы и державы человека — вот что требуется будущим строителям коммунизма. И потому надо постоянно обращаться к чувствам ребят, зажигать в них веру, готовность стать лучше.

(Окончание на 2-й стр.)

# БОЛЬШОЙ ТВОРЧЕСКИЙ СОВЕТ

(Окончание. Нач. на 1-й стр.)

Мы не всегда учитываем такие «мелочи» в речи учителя, как точное, окрашенное определенной эмоцией, прочувствованное слово. Между тем, оно в нашем деле играет решающую роль. К сожалению, на бумаге не передашь взволнованного и какого-то трепетного чувства, с которым учителя на уроке физики рассказывает о сокрушении ученого-подвижника Джордано Бруно, пошедшего на костер за свою убежденность. Ребята не только слушали — видели мрачные фигуры цирюльников, собравшихся на свой кровавый пир, и человека, который своей смертью утверждал победу разума над неведением.

Такое сочетание сообщения сведений о законах природы с воздействием на чувства подростков и приводит к возникновению убеждений.

А вот другой метод достижения той же цели — через самостоятельный анализ фактов. Если ребята, изучавшие Конституцию, знают о записанном в ней праве советского человека на бесплатное образование, медицинское обслуживание, материальное обеспечение в старости.

Это пока только знание. А чтобы школьники убедились в огромных преимуществах социалистического строя, в семье школы было сделано такое со-

ставление фактов.

Г. В. Клюев подготовил

данные о стоимости обучения, ме-

дицинского обслуживания,

квартирной платы и т. п. в Со-

единенных Штатах Америки.

Каждый учащийся сравнил эти данные с расходами своей семьи.

Ребята подсчитали, что квартирная плата составляет от 2 до 4,5 процента их семейного бюджета. В США она равняется 40—50 процентам. Одна профилактическая прививка стоит 10 долларов. У нас они делаются, как известно, бесплатно, а дети принимают их не сколько раз в год.

Обучение каждого ученика в нашей школе стоит 90 рублей в год. В институте — 510—620 путем его созидания, требова-

ние и уровень преподавания отдельных дисциплин. Хорошие знания дают, например, химики. А вот математика, русский язык явно хромают. Даже история. Как ни странно, успеваемость по этому предмету в городе составляет немногим более 59 процентов. Экзамены в медицинском училище не сдали 480 человек. Из них 254 — по истории.

В связи с этим на конференции был поднят вопрос об эта-

лоне требований со стороны

школы и вззов к учащимся,

которые собираются поступать в институт.

Уже в девятом классе надо выяснять, кто в какой вуз думает пойти, и в соответствии с избранным про-

филем в течение двух лет гото-

вить выпускника.

Необходимо установить более тесную связь хотя бы с институтами соседних городов. Учителям следует быть на при-

емных экзаменах, чтобы видеть

свои недоработки и соответст-

венно перестроить преподава-

ние в школе. Институты охот-

но дадут свои контрольные ба-

боты, которые предлагаются

абiturientам, а учителя могли

бы пробовать на них знания

выпускников.

Своими впечатлениями об от-

личных «шпаргах» на прием-

ных экзаменах в вузы поделил-

ся директор ЦРМ № 8 А. А.

Петровский. В основном

изучение технического коллежа, на-

пример, обходится человеку в

6000 долларов. Так ребята са-

ми убедились в жизненности

нашего лозунга «Все для блага

человека».

Большой интерес подростков к

научному коммунизму, к тому,

какой идеи претворяются в по-

ведениях для школьников. Его

пример, каждый его поступок

(а он всегда на виду) — первый

этап, откуда дети черпают

свои убеждения.

ПРОВОЖАЯ В ПУТЬ

ВЫПУСКНИКА

Школа переходит ко всеоб-

ющему среднему образованию.

Задача эта новая, и, естест-

венно, не у всех еще ребя-

тикам сложилось твердое мнение о не-

обходимости такого шага. Зна-

ющие к людям будущего, о

творчестве и его муках, даю-

щих высшее наслаждение. Не

учат видеть в нашей повседнев-

ности учебы, сбоях металло-

лома, уборке территории, шеф-

ской работе — частицу того

общего труда, который и соз-

дает коммунизм.

Разумеется, личность уче-

теля должна стать явлением по-

ведения для школьников. Его

пример, каждый его поступок

(а он всегда на виду) — первый

этап, откуда дети черпают

свои убеждения.

Приемные экзамены показа-

## Накануне нового учебного года в школах

1

2

3

4

5

6

# ЛЕНИНСКИЕ ПРИНЦИПЫ УКРЕПЛЕНИЯ

1

Обеспечение строгого соблюдения социалистической законности, искоренение всяких нарушений правопорядка, ликвидация преступности, устранение всех причин, ее порождающих.

Одна из причин антиобщественных проявлений — пьянство. Этот отвратительный пережиток прошлого самим тесным образом связан с преступностью и часто ее порождает. Около 90 процентов осужденных за хулиганство совершили преступление в нетрезвом состоянии. Причем для большинства из них такое состояние — следствие систематического употребления алкоголя. Почти три четверти убийц в момент совершения преступления находились в нетрезвом состоянии. А если взять убийство из хулиганских побуждений, то на десять преступников-пьяных было

одно убийство. Указ Президиума Верховного Совета СССР от 26 июля 1966 года выражает принципиально новое отношение законодателя к такому обстоятельству, как совершение преступления в состоянии опьянения. В ранее действовавшем законе было указание лишь на то, что совершение преступления в состоянии опьянения не устраивает уголовной ответственности. Теперь, в соответствии с Указом от 26 июля 1966 года, совершение преступления лицом, находящимся в состоянии опьянения, рассматривается, как отягчающее обстоятельство.

За последние годы партийными и советскими органами много сделано, для того, чтобы покончить с преступностью и нарушениями общественного порядка. Однако задача предупреждения преступности и ликвидации причин, ее порождающих, решается еще медленно. Ясно и то, что меры, которые принимались до сих пор, были недостаточны. Нередко нарушалось ленинское указание о том, что в борьбе с преступностью важно, чтобы ни один случай преступления не оставался нераскрытым, чтобы строго соблюдалась норма хулиганства.

Известно, что выполнение этой задачи предполагает прежде всего дальнейшее улучшение всех форм воспитательной работы, совершенствование и усиление всей системы профилактических мероприятий по предупреждению нарушений советских законов и правил социалистического общежития, а также усиление борьбы с преступными проявлениями на основе правильного сочетания мер государственного принуждения и общественного воздействия.

Недавно ЦК КПСС, Президиум Верховного Совета СССР и Совет Министров рассмотрели вопрос о мерах по усилению борьбы с нарушениями общественного порядка и приняли решения, в которых широко отражены пожелания и требования трудящихся, общественных организаций и государственных органов о необходимости решительного искоренения хулиганства и иных антиобщественных явлений. Меры борьбы с преступностью, разработанные национальной партией и государством, основаны на строго научном, ленинском подходе к этой проблеме.

Указом Президиума Верховного Совета СССР, как известно, установлены повышенная административная и уголовная ответственность за ху-

лиганские действия, предусмотрены сжатые сроки расследования и судебного разбирательства дел о хулиганстве.

Одна из причин антиобщественных проявлений — пьянство. Этот отвратительный пережиток прошлого самим тесным образом связан с преступностью и часто ее порождает. Около 90 процентов осужденных за хулиганство совершили преступление в нетрезвом состоянии. Причем для большинства из них такое состояние — следствие систематического употребления алкоголя. Почти три четверти убийц в момент совершения преступления находились в нетрезвом состоянии. А если взять убийство из хулиганских побуждений, то на десять преступников-пьяных было

одно убийство. Указ Президиума Верховного Совета СССР от 26 июля 1966 года выражает принципиально новое отношение законодателя к такому обстоятельству, как совершение преступления в состоянии опьянения. В ранее действовавшем законе было указание лишь на то, что совершение преступления в состоянии опьянения не устраивает уголовной ответственности. Теперь, в соответствии с Указом от 26 июля 1966 года, совершение преступления лицом, находящимся в состоянии опьянения, рассматривается, как отягчающее обстоятельство.

За последние годы партийными и советскими органами много сделано, для того, чтобы покончить с преступностью и нарушениями общественного порядка. Однако задача предупреждения преступности и ликвидации причин, ее порождающих, решается еще медленно. Ясно и то, что меры, которые принимались до сих пор, были недостаточны. Нередко нарушалось ленинское указание о том, что в борьбе с преступностью важно, чтобы ни один случай преступления не оставался нераскрытым, чтобы строго соблюдалась норма хулиганства.

Известно, что раскрытие преступлений зачастую представляет значительную сложность; ведь человек, который совершает антиобщественный поступок, как правило, старается заместить свои следы, дезорганизовать расследование и уйти от законной ответственности. Вот почему следователь должен быть высококвалифицированным специалистом, владеющим криминалистической техникой, способным во всеоружии преступлением, хулиганством, подкупа, подкуплением, чтобы предупреждать совершение преступных действий, предотвращать нарушения общественного порядка.

В. И. Ленин рассматривал хулиганов, как «элементы разложения старого общества, неизменно весьма многочисленные», которые не могут «показать себя». А «показать себя» такие элементы... «не могут иначе, как увеличением преступлений, хулиганства, подкупа, подкуплений, безобразий всякого рода». Чтобы сладить с этим, нужно время и нужна железная рука» (Полн. собр. соч., т. 36, стр. 195).

ЦК КПСС и Советское правительство на необходимость систематически и глубоко анализировать положение дел с преступностью в каждой республике, крае, области, городе, районе; всемерно развивать активность трудящихся

нашего

интервью

за

успехи

и

достиж

ния

в

стро

и

рас

в

и

в

и

и

и

и

и

и

и

и

## ОРДЕНОНОСНЫЙ РАСПРАВЛЯЕТ ПЛЕЧИ

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

В ВОСКРЕСНЫЙ ДЕНЬ НА ВЫСТАВКЕ ПТИЦЕВОДСТВА



С большим интересом знакомятся киевляне с Международной выставкой по птицеводству.

ССР, Великобритания, США, Голландия, Франция, Бельгия, Австралия, Япония и другие государства демонстрируют новейшее оборудование по птицеводству. Так, венгерские друзья показывают типовой птичник на 10 тысяч бройлеров, различные инкубаторы. Птицеводы Польши и Чехословакии — высокопродуктивную птицу, машины по уходу за курами и другие.

Интересные экспонаты привлекают множество посетителей. Особенно многогодно на выставке в воскресный день.

НА СНИМКЕ: к советскому павильону...

Фотохроника ТАСС.

## на голубых экранах

## Сегодня

СРЕДА, 31 АВГУСТА

12.00 «Дорога к морю». Художественный фильм. 19.30 Завтра — в школу. Программа, посвященная началу учебного года. 20.50 «Сказка о потерянном времени». Художественный фильм. 22.05 Телевизионные новости. 22.15 «Второй хлеб». Телеочерк. 22.40 «Дорога к морю». Художественный фильм.

ЧЕТВЕРГ, 1 СЕНТЯБРЯ

19.00 К вопросу о кирпиче. 19.30 «Наша школа». «Улыбка». Документальные фильмы. 20.00 Телевизионные новости. 20.10 Киножурнал. 20.20 В добрый путь. Выступление зав. облоно В. Н. Усанова. 20.50 «Сельская учительница». Художественный фильм.

ПЯТНИЦА, 2 СЕНТЯБРЯ

11.00 С кинокамерой по планете. «Дружба со взломом». Документальный фильм.

19.00 «Песня моя тебе, Комсомольск». Телеочерк. 19.20 «Человек ищет радугу», «Вулканы зовут». Научно-популярные фильмы. «На Дону». Телевизионные новости. 20.10 Поззия борющегося Вьетнама. 20.25 «Друзья среди друзей». Научно-популярный фильм. 20.55 С кинокамерой по планете. «Дружба со взломом». Документальный фильм. 21.45 «Под черным небом». Фильм-оперы.

СУББОТА, 3 СЕНТЯБРЯ

18.00 «Ванька». Короткометражный фильм. 18.30 Море зовет. 18.45 «Корабли не умирают». Документальный фильм. 19.45 Международное обозрение. 20.00 Телевизионные новости. 20.10 «Ростов-Плевен». Телеочерк. 20.30 «Подпольный фронт». Художественный фильм I, II, III серии. 21.50 Голубой огонек. (Повторно).

## Спасибо, Витя!

24 августа при посадке в трамвай я обнаружила, что у меня нет кошелька с деньгами. Где я его обронила, никак не могла вспомнить. Кошелек нашел ученик 6 класса школы № 48 Жабин Витя. Свою находку мальчик сдал в райотдел милиции на Тыргане. Я очень благодарна Вите и его маме, которая одна, без отца, воспитывает мальчика честным и добросовестным.

Т. КОРОЛЬКОВА.

## В странах социализма

ПРАГА. У коллектива самого крупного в Чехословакии нефтехимического комбината «Словнафт» знаменательное событие: окончен первый этап строительства этого колосса, раскинувшегося недалеко от Братиславы на площади 600 га. В проектировании комбината и его оснащении принимал участие Советский Союз.

Сырье для комбината служит советская нефть, поступающая сюда по нефтепроводу «Дружбы». Комбинат может перерабатывать ее ежедневно до 7 миллионов тонн.

ВАРШАВА. Польская академия наук подготавливает к печати сборник материалов, посвященных 50-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. Подготовлены уже многочисленные публикации, которые войдут в издания.

БЕРЛИН. Постоянный рост экономики ГДР, высокий уровень,

достигнутый в развитии ведущих областей науки, техники и производства, способствуют быстрому расширению экономических отношений республики с другими странами. В настоящее время соглашения о товарообмене и научно-техническом сотрудничестве подписаны с 32 государствами. Особое место в торговле и сотрудничестве ГДР занимают социалистические страны и в первую очередь Советский Союз. Объем торговли с капиталистическими странами в 1965 году увеличился по сравнению с 1963 годом почти на 50 процентов.

БУДАПЕШТ. Венгрия готовится к новому учебному году. В этом году за парты сядет более полутора миллионов учащихся восьмилетних и средних школ в том числе 136 тысяч первоклассников. В соответствии с требованиями школьной реформы закончилось издание новых учебников для восьмилетних и средних школ.

Строители сдали в эксплуатацию к новому учебному году более 450 новых классных помещений. Осенью впервые приступят к своей работе 3 тысячи молодых педагогов.

БЕЛГРАД. В македонском городе Струга начался традиционный фестиваль поэзии — одно из крупнейших событий в культурной жизни Югославии. С чтением своих стихов выступят известные югославские поэты, а также поэты из Болгарии, Италии, ФРГ, Польши, Советского Союза, Турции, Венгрии, Румынии, Франции, Чехословакии.

Будет проведен также симпозиум на тему «Возможности и виды литературного творчества сегодня». В заключение фестиваля за лучшие поэтические произведения будут вручены награды.

(ТАСС).

Редактор В. Л. БАРИНОВ.

## ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

ШАХТА «КОКСОВАЯ-1» — за бойников, проходчиков, крепильщиков, доставчиков-такелажников, насыщиков-откатчиков, электрослесарей, бурмашинистов, ученых горнорабочих, кочегаров.

Обращаться в отдел кадров с 8 до 16 часов дня.

ГОРОДСКОЙ РЫНОК — сборщики и плотники.

ОРС ТРЕСТА КИРОВУГОЛЬ — электриков, столяров, экспедитора по снабжению, грузчиков, продавцов, буфетчиков мороженицы, разнорабочих.

Обращаться: ул. К. Либкнехта, 4.

КИСЕЛЕВСКИЙ МАШЗАВОД имени И. С. Черных — юриста (оклад 120 руб.), токаря, слесаря-сборщика, электросварщиков, термистов, слесарей-сантехников, машинистов и помощников машинистов паровозов, кочегаров паровых и волнистых котлов, обрудников и выбивщиков литья, заливщиков металла и учеников с оплатой.

Обращаться: в отдел кадров.

ПРОКОПЬЕВСКИЙ АВТОБУСНЫЙ ПАРК на временную работу — плотников, каменщиков, разнорабочих. Оплата по соглашению.

Обращаться: в отдел кадров автопарка, ул. Фасадная, 38.

КЛУБ НА ПОСЕЛКЕ СЕВЕРНЫЙ МАГАНАК — баянисты-руководители хора, киномеханики. Обращаться по адресу: ул. Профсоюзная.

КАРЬЕР № 8 — кочегара с правами ответственности.

ПРОКОПЬЕВСКОЕ УПРАВЛЕНИЕ МЕХАНИЗАЦИИ производит набор учащихся в профессионально-техническое училище № 62, организованное на базе управления механизации треста Строймеханизации № 1 комбината Кузбассшахтстрой (гор. Междуреченск, проспект Строителей, 25).

Училище готовит кадры механизаторов строительных машин: машинистов экскаваторов от 0,5 м<sup>3</sup> до 1,25 м<sup>3</sup>, крановщиков с квалификацией слесаря, машинистов экскаваторов до 0,35 м<sup>3</sup>, компрессорщиков с квалификацией слесаря, машинистов автомобильных кранов с квалификацией слесаря, бульдозеристов — трубоукладчиков с квалификацией слесаря, машинистов башенных кранов (принимаются девушки с образованием 10 классов, срок обучения 1 год).

Заявления принимаются до 20 августа. К заявлению прилагаются: свидетельство об образовании, характеристика из школы, паспорт, 5 фотографий 3x4 см, справка о состоянии здоровья.

Прием проводится без вступительных экзаменов. Срок обучения 1,5 года — для лиц, окончивших 10 классов, и 2 года — для лиц, окончивших 8—9 классов. Принимаются лица не моложе 16 с половиной лет.

Начало занятий — с 1 сентября с. г. Учащиеся обеспечиваются бесплатным питанием, обмундированием. Училище располагает технически оснащенными лабораториями по профессиям, оформленными классами, физкультурным и кинозалами и другими помещениями.

Для лиц, окончивших группы с программой десятиклассников, через 1—2 года работы в управлении механизации, организуются с отрывом от производства курсы машинистов строительных машин (по программе техникума) со сроком обучения от 6 до 10 месяцев.

Отбор и направление кандидатов производят отдел кадров Прокопьевского управления механизации треста Строймеханизации № 1.

Адрес: город Прокопьевск, ул. Житомирская, 51.

ПРОКОПЬЕВСКИЙ РАЙКОМ КПСС срочно — квалифицированную машинистку. Обращаться: Тырган, ул. Советов, 4.

ЗАВОД ШАХТНОЙ АВТОМАТИКИ (бывший завод «Электропарк») на постоянную работу — учеников кочегаров, учеников на токарные автоматы, учеников машинистов литья под давлением, слесарей по ремонту котлов, компрессоров, слесарей-инструментальщиков, токарей, резчиков, слесарей по ремонту оборудования, трактористов, сантехников, машинистку.

РАДИОШКОЛА ПРИ ГК ДОССАФ — радиотелемастера, преподавателя радиотехники. Обращаться: ул. Интернациональная, 7, тел. 7-23, 13-15.

ПРОКОПЬЕВСКАЯ АВТОБАЗА — плотника, токаря и кочегара в автоколонну № 2 на Южном поселке, электросварщика в ремонтную мастерскую — ул. Военная, 30. Обращаться: в отдел кадров.

ПРОКОПЬЕВСКИЙ МОНТАЖНЫЙ УЧАСТОК треста Промсвязмонтаж — монтеров линейно-кабельных работ, кабельщиков-спайщиков, учеников монтеров кабельных работ не моложе 17 лет (юношей).

Обращаться: ул. Терриконная, 5. (остановка трамвая «Вокзальная»).

ШАХТА «ЗЕНКОВСКИЕ УЛОНЫ» приглашает на работу опытного кузнеца, электриков высоковольтных линий, подземных электрослесарей, кочегаров паровых котлов. Оплата повременно премиальная.

ППТУ № 16 продолжает набор учащихся на следующие специальности: монтажники железобетонных конструкций — электрогазосварщики, электротокаря, слесари-сантехники, монтажники кранов, крановщики, кочегары, слесари-сантехники. Принимаются юноши и девушки в возрасте 15,5 и 16,5 лет, с образованием 8—10 классов. Срок обучения 2 года. Учащиеся находятся на полном государственном обеспечении.

Адрес училища: Красная Горка, Ивановка, ул. Челябинская, 39.

ПРОКОПЬЕВСКИЙ АВТОБУСНЫЙ ПАРК производит набор шоферов III класса для обучения на II класс. Срок обучения 2 месяца с отрывом от производства. Выплачиваются стипендии 25 рублей.

Обращаться: ул. Фасадная, 38.

ППТУ № 41 производит дополнительный прием молодежи на 1966—67 учебный год по специальности: наладчики шлифовальных станков и токари — принимаются юноши с образованием 8—11 классов, срок обучения 2 года; кузнецы — образование 8—11 классов, возраст 16 лет, срок обучения 2 года.

Обращаться: пер. Городской, 31.

ТАКСОМОТОРНЫЙ ПАРК срочно — бухгалтера, токаря, автомобилистов.

Обращаться: в отдел кадров. Остановка трамвая «Изопропункт».

ЗЕНКОВСКОЕ ШАХТОСТРОИТЕЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ — токаря, кузнеца, плотника, землекопов-бетонщиков, каменщиков, слесарей, монтажников, грузчиков (мужчин).

Обращаться: поселок Зенковские Уклоны, ул. Танковая, 110.

ЦЭММ ТРЕСТА КИРОВУГОЛЬ — токарей-универсалов, литечника — вагранщика, мотодорлиста, кузнецова, слесаря-котельщика.

Обращаться: Ясная Поляна (остановка автобуса «Полигон»), ЦЭММ треста Кировуголь.

ГОРОДСКАЯ ИНФЕКЦИОННАЯ БОЛЬНИЦА — шофер на грузовую автомашину. Адрес: ул. Лесная, 3.

СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНОЕ УПРАВЛЕНИЕ треста Кузбассбутссеоблагоустройство — слесарей-сантехников, электрогазосварщиков, токарей, электрослесарей, строительных мастеров, плотников, каменщиков, бетонщиков.

Обращаться по адресу: ул. Горная, 62 (территория базы треста Кировуголь).

ПРОКОПЬЕВСКОЕ ШАХТОМОНТАЖНОЕ УПРАВЛЕНИЕ № 2 на постоянную работу — инженеров и техников, электромехаников на должности мастеров с окладом 138 рублей, знакомых с монтажными работами.

Обращаться по адресу: ул. Революции, 2, в отдел кадров.

ПЕРЕДВИЖНАЯ МЕХАНИЗИРОВАННАЯ КОЛОННА № 159 треста Прокопьевскшахтстрой на постоянную и временную работу на строительство животноводческих в жилых зданиях в совхозах Прокопьевского района в производственной базы на пос. Ясная Поляна — автокрановщиков, компрессорщиков, газогазодробосварщиков, токарей, экскаваторщиков на экскаваторы Э-258, мотордеристов, мотористов дорожных катков, мотористов строительных машин, слесарей по деревообработке — строительного оборудования, электрослесарей, каменщиков, плотников, бетонщиков, штукатуров-маляров, кровельщиков, монтажников сборных железобетонных конструкций, разнорабочих.

Работникам, связанным с передвижным характером работ, выплачивается 30-процентная надбавка.

Обращаться: Красная Горка, ул. Житомирская, 51.

Прокопьевская городская типография Управления по печати Кемеровского облисполкома. Заказ 7513 Тираж 39735 экз. ОП10271